

35码小脚穿不上42码鞋

71岁老太太患上风湿“姊妹病”6年无法下床

汪老太太今年71岁，40多年来由于手脚关节僵直肿胀，不但不能行走，而且35码小脚居然连42码的男鞋都穿不上。日前，汪老太太在江苏省中医院风湿免疫科治疗下，终于恢复了正常生活。

关节痛让她6年来无法下床

42年前，汪老太太在河南生下了第二个孩子，由于北方天气寒冷，加之住地潮湿，而且生完孩子没多久就下冷水洗衣服做饭，结果生完孩子不到1年就出现全身关节疼痛，到医院检查，血沉偏快，最高达60多，当时医院诊断为类风湿性关节炎，给她又是吃药又是打针，因为当时还年轻，汪老太太也没把这个病当回事。后来，一家迁至南京并

找到工作，但关节肿痛一直折磨着她，间断住院治疗，一般都要用大剂量激素治疗，但疗效不明显。6年前症状越来越重，浑身关节疼痛不能动弹，脚肿得跟个大馒头似的，本来35码的脚，连42码的男鞋都穿不进去，平时任何事都做不了，整天躺在床上。几十年的折磨使老人痛不欲生，由于关节僵硬，躺在床上就不能自己起来，坐起来就不能躺下，大小便都在床上。家人多方打听找到江苏省中医院，老太太到医院的第一天，还是由家人背着来的。

原来是患上了风湿“姊妹病”

医院风湿免疫科主任医师纪伟对老太太进行了一系列的检查，结果却查出四种疾

病：类风湿性关节炎、干燥综合征、骨质疏松、骨关节炎。纪伟分析：老太太一开始患有类风湿性关节炎，在这毛病的基础上又重叠患上了干燥综合征，医学称之为“姊妹病”，这种病多半是免疫功能处于不正常状况，中医称之为阴阳失调，往往容易重叠患病。

纪伟说，这类病人因类风湿性关节炎的症状越来越重，运动功能受限，户外活动减少，继而引发骨质疏松、骨关节炎，这四种疾病是相互关联的。由于汪老太太病情严重，经纪伟主任医师辨证分析，通过中医调补气血、平衡阴阳，调整免疫功能，目前老人症状明显改善，已能下床，除能生活自理，帮家人做饭外，还能灵活地打毛衣呢。

风湿病切勿头痛看头脚痛看脚

纪伟提醒，不同风湿病的治疗和预后相差很大。首先应该到正规医院的风湿免疫科诊治，针对病因进行及时、恰当的治疗最为重要，切勿“头痛看头，脚痛看脚”。类风湿性关节炎病人急性期应当休息，减少活动，保持关节于功能位置，在亚急性或缓解期，尽可能早地开始关节功能锻炼，活动量应由小到大，由弱到强，循序渐进，防止肌肉萎缩，关节强直，保持关节功能。骨性关节炎病人应使受累关节充分休息和尽量去除受累关节过度负重活动，如肥胖者应减轻体重，爬山、做运动反而会加重关节的损伤。

通讯员 冯瑶 快报记者 安莹

岗子村路口24小时抓拍违章



本周，浮桥、紫湖溪桥、草桥等三座桥梁将进行拆除或者加固施工，届时交管部门将对相关路段进行封闭或者管制。此外，龙蟠路岗子村交叉路口新安装的多相位全天候监控已投入使用，这种“智能电子眼”将24小时不间断地抓拍所有交通违法行为，提醒驾车人员务必遵守交通法规。

三座桥梁施工请绕行

据交管部门介绍，本周将有三座桥梁或者因为拆除重建或者因为加固施工，交管部门将不得不对相关路段进行管制。这些桥梁分别是：1. 浮桥：因碑亭巷全福楼附近的“浮桥”需要进行拆除翻建，自12月18日至2008年4月30日，该路段交通封闭，禁止车辆和行人通行。行人、非机动车可沿河道绕行至太平北路，请车辆驾驶员、行人服从管理、提前绕行；2. 紫湖溪桥：因312国道樱铁村附近的紫湖溪桥需要进行加固施工，自12月18日至2008年4月30日，对紫湖溪桥进行加固施工，期间双向各占用两股机动车道，请有条件的车辆绕道行驶，经五路、栖霞大道通行；3. 草桥：因老模范马路和广东路交叉口附近的草桥需要拆除重建，自12月18日至2008年4月30日，对该桥实施封闭，行人、非机动车可从老桥西侧50米处搭建的临时便桥通行，机动车需要绕道通行。

此外，从12月15日起，中华路马道街至长乐路长270米的东侧慢车道将进行

开挖施工。施工将分段进行，施工时间限定在晚间的22时至次日6时，白天路面恢复交通，请过往非机动车驾驶人注意交通安全。

24小时抓拍违章车辆

今后，行经岗子村路口时，违章变更车道、占用公交专用道等所有交通违法行为，将被新近安装的多相位监控设备一一抓拍。据交警一大队副大队长郑延园介绍，日前，龙蟠路岗子村交叉路口安装的多相位全天候监控已投入使用，该设备可以对龙蟠路至富贵山、宁栖路至大岗路经过交叉路口的所有车辆、行人动态违法违规进行抓拍。机动车闯信号、随意变更车道、占用公交专用车道通行、路口违停等违法行为将被自动记录，请广大驾驶员守法、有序通行。

堵点提示：

综合上周交通情况，下述时段的路段易发交通拥堵：

长江大桥：7时至9时由南向北，16时30分至18时30分由北向南方向。

东西向道路：7时15分~8时20分北京西路由西向东、长江路由东向西、瑞金路由东向西。广州路虎踞关由西向东。龙蟠中路大中桥路口由东向西；17时45分~18时20分北京西路东西双向、汉中路由西向东、广州路虎踞关由东向西、中夹门立交桥三层由东向西。

南北向道路：7时15分~8时20分，17时45分~18时20分中央路新模范马路南北双向、中山路福建路由北向南、中山路南北双向、水西门高架由南向北方向。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁交轩

本周阴晴不定 气温变化不大

快报讯（记者 刘峻）根据江苏省气象台的预报，本周影响南京的冷空气势力比较弱，气温变化不大，但会有两次小雨天气过程。气象专家称，这一周气温变化不大的同时天气却阴晴不定，今天上午可能有点小雨，而21日还会有一次小雨天气过程，市民外出要携带好雨具。

由于近期南京已进入初冬，而且气温偏低，湿度过大，天气感觉湿冷，不少市民开始吃辣来驱寒，但专家提醒，有四种人冬天最好不要吃辣，否则容易引发疾病。这四种分别是：体型偏瘦的人，中医认为，瘦人多属阴虚和热性体质，常表现为咽干、口苦、眼部充血、头重脚轻、烦躁易怒，如果过食辛辣，就会使上述症状加

国泰人寿绘画大赛 评出78名江苏“小画家”

快报讯（记者 张曦）经过几个月的征集和评比，2007国泰人寿“有爱有梦想，生活更精彩”少儿绘画比赛获奖名单终于出炉，国泰人寿江苏分公司向获奖小朋友现场颁奖，并赠送了精美的小礼品。此外，专家评委还逐一点评了获奖小朋友的作品。此次评选中，江苏赛区（南京、无锡、苏州）共产生12名金牌奖，26名银牌奖和40名铜牌奖。在活动现场，国泰人寿江苏分公司负责人为获奖小朋友颁发奖状，并赠送MP3等精美小礼品，小朋友们还一起拍照留念，纪念这美好喜悦的时刻。

据了解，此次绘画活动

征集到上万幅绘画作品，由于不设特定的主题，孩子们的画作内容丰富，绚烂多彩。活动期间，国泰人寿还在玄武湖举办了写生活动，吸引了大批家庭前来参与，很多家长通过活动与孩子一起玩亲子游戏、放风筝、叠纸，一起分享大自然的美好，并且陪孩子一起绘画，启发孩子的想象力。在暑假期间，国泰人寿还请来了多位资深绘画教师，为孩子们上美术课，培养孩子们对绘画的兴趣。



顶级翡翠挂件叫价1988万



宝庆银楼 1988万元的翡翠挂件 张波 摄

快报讯（记者 张波）在新街口走一圈，留下印象的珠宝品牌就不下10个。除了新街口近10家大型商场均有销售黄金珠宝外，王殿祥、TESIRO通灵纷纷入驻或扩天地盘，宝庆银楼除了进入各个商场外，还在新街口开设了一家主营翡翠和钻石的尚品店，摆放着数件身价超千万的翡翠。“这个翡翠挂件镶嵌在铂金和钻石中间，叫做金镶玉，定价是1988万元，我们会在这里长期销售，希望能有人买下它。”宝庆银楼的负责人表示。除了这个顶级翡翠挂件，店中还有

一个镇店翡翠摆件，标价也十足派头——1680多万元。

新街口这块寸土寸金的地方，每年的珠宝销售业绩也很惊人。“新百和中央是珠宝品牌最密集的商场，今年的黄金珠宝销量都将突破2个亿。”中央商场的一位负责人向记者透露，整个新街口商圈每年的黄金珠宝销售额大约在8亿元左右。来自江苏省工商联黄金珠宝业商会的数据表明，今年南京的黄金珠宝整体销售额要比去年高出3成左右。夏德时秘书长认为：“8个亿的市场，如今进入仍然有空间。”

苏宁商茂广场店将有美食广场

快报讯（记者 张波）休闲座椅、手机加油站、多媒体触摸模式电子导购系统，还有众多美食……这不是某个商场，这是苏宁电器商茂广场店。苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍，苏宁商茂广场店开业之后将在负一楼推出全新的餐饮广场。

苏宁商茂广场店将定位为全新的家电 shopping mall，摆脱了传统的购物观念，使购物成为一种全新的时尚体验化的休闲，陶京海说，在欧美国家，大型家电卖场成为很多情侣约会的场所，因为那里更多扮演的是一个敞开式的公园，而非一

个单纯的销售场所。苏宁商茂广场店设置了随处可见的顾客休息区和大量的MP3、图铃下载、手机充电专区，并和手机运营商开设专厅提供各种手机业务。数码冲印专区设置了照片打印机，能让使用相机、拍照手机的顾客第一时间冲洗出自己的照片。

苏宁商茂广场店还将在负一楼引入全新的餐饮名店街，来自广东的中式快餐“真功夫”将在这里开设南京地区首家门店；“蒙自源”带来了云南风味的过桥米线；Mr.Qbread面包家族和可颂坊两家面包店也将进驻餐饮名店街。

五星为贫困生提前过圣诞节

快报讯（记者 陈刚）在家电顾问的带领下参观了五星电器新街口卖场，在大众书局挑选了自己喜爱的书，获得五星电器副总裁王健亲自签名的圣诞贺卡。昨天，来自南京华夏实验中学的8名贫困学生，提前过了一个快乐而有意义的圣诞节，这批学生不久前刚刚得到五星电器提供的长期资助。

昨天上午，五星家电顾问为8名学生详细讲解了新街口卖场成长和发展史，在数码柜台，学生们对MP3、数码相机等产品表现出浓厚的兴趣。这些学生的班主任说：“他们平时学习十分刻苦，成绩优

异，在五星资助之前，每人每顿饭的标准只有1.5元，连一只鸡腿都吃不上。五星资助了这些同学3年的伙食费，并对他们的生活和学习给予了最大的帮助。”昨天，五星电器员工还和几位同学共享了一顿丰盛的圣诞大餐，同学们纷纷许下了新年愿望。

五星电器品牌与市场推广中心总监景星表示，作为一个有社会责任感的企业，五星非常乐意帮助这些学生，让他们在逆境中勇敢健康地成长，五星电器会持续开展爱心活动，为社会造就更多人才，也希望社会上有更多的人能伸出关爱之手。

现代快报便民网

专业催乳师

钟点工、保姆

星级月嫂

医院陪护

家教、托管

家电维修

■ 电、燃气、太阳能热水器：修20元

办公设备

■ 电脑维修：软硬件30元起

■ 笔记本电脑维修：70元起

■ 显示器维修：55元起

■ 传真机维修：60元起

■ 激光打印机维修：85元

■ 一体机维修

■ 现场砸鼓加粉

■ 复印机维修

家政服务

■ 家庭清洁：1.5元/平米(建筑面

积)，不足60平米按60平

米计

■ 房屋清洁：价格面议

■ 高空外墙清洗：价格面议

■ 管道疏通：马桶28元起，

次管道30元，主管道40元起

■ 水工、电工：30元起

■ 水钻打孔：30元起

■ 微波炉、消毒柜：维修30元

■ 电饭煲维修：15元

■ 饮水机：维修15元

■ 炉具：维修15~28元，清洗

20元

■ 十分钟内回复

■ 约定时间上门

■ 现场回访反馈

■ 凭回执单保修

24小时服务电话

96060

■ 订房订机票(3300家酒店，最低2.7折)

■ 婚庆礼仪

■ 简易装修、家庭装修

■ 室内环境检测

■ 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)

■ 开、换、修锁20元起

■ 搬家、货运150元起

■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

■ 医院陪护

■ 名师家教、托管

■ 丁勃验房、家装监理

■ 法律服务

■ 专业催乳师

■ 钟点工、保姆、月嫂

■ (所报价格不含材料费，详

细价目表可向服务人员索看)

■ 为保障您的权益，求助快报

便民服务请务必拨打快报惟一

24小时热线96060预约登记，我

们将在第一时间为您提供优质

的服务，服务完成后请致谢

96060。

推荐服务

水电急修

彩电空调

家庭装修

管道疏通

无霜冰箱维修

灭鼠灭蟑

丁勃验房

家装监理

搬家开锁